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1. Tekintsük a következő (Coulomb-féle) erőteret az ábrán látható koordináta-rendszerben:
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ahol k, q1 és q2 konstans paraméterek, er pedig a radiális egységvektor. Számítsuk ki az erő által végzett
munkát az ábrán jelölt ΓB görbe mentén! Összevetve ezt a ΓA görbe mentén számolt munkával, lehet-e
konzervatív az erőtér? Az eredményeink alapján tehetünk-e erre biztos állítást?

2. Tekintsük a következő erőteret az ábrán látható koordináta-rendszerben:

F(r) = − qΦ
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ahol q, Φ és τ konstans paraméterek, eϕ pedig a tangeciális egységvektor.

a) Számítsuk ki az erő által végzett munkát az ábrán jelölt Γ görbe (R sugarú zárt kör) mentén!

b) Fejezzük ki az F(r) erőtér x és y irányú komponensét úgy, hogy ezek függjenek a helyvektor x és
y koordinátájától!

c) Számítsuk ki az erőtér rotációját egy tetszőleges pontban, ahol az erőtér értelmezve van!

http://theorphys.elte.hu/~drotos/emb2/3HF.pdf


